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Tisková zpráva, Brno, 4. května 2016 

Psychologové zvou při 90. výročí do laboratoří. Nabízí testování zdarma 

Ojedinělou příležitost, jak proniknout do mnoha odvětví psychologie, nabídnou v úterý 
10. května pracovníci Psychologického ústavu Filozofické fakulty Masarykovy 
univerzity. Ústav slaví 90. výročí založení a při té příležitosti se otevírá veřejnosti. 
Kdokoli si tak může vyzkoušet testy, za něž se běžně platí, nebo se stát účastníkem 
netradičních experimentů v moderních laboratořích. 

Program pro laickou veřejnost začíná v areálu fakulty v ulici Arna Nováka ve 13 hodin. 
Zahrnuje komentované promítání výukových filmů, které pojednávají o poruchách řeči, 
specifických poruchách učení, taneční terapii nebo nadaných dětech a možnostech, jak 
je co nejlépe učit. Kdokoli z návštěvníků si také bude moci vyzkoušet 
psychodiagnostické testy, a změřit si tak svoji inteligenci, emoční inteligenci, paměť či 
pozornost. 

Jak se dělá moderní věda a že i v psychologii mají své místo pokusy a laboratorní 
vybavení, přiblíží prohlídka laboratoře pro experimenty v humanitních vědách 
s názvem Hume lab. Její speciální vybavení umí návštěvníkům zprostředkovat virtuální 
realitu nebo za pomoci moderního eyetrackingového zařízení ukázat to, jak člověk 
vnímá psané texty nebo obraz na monitoru počítače a co na něj při tom nejvíce působí.  

„Psychologický ústav již ve svých počátcích patřil ke skvěle technologicky vybaveným 
pracovištím. Podílel se na odborném i veřejném životě města Brna i meziválečného a 
poválečného Československa. V tradici otevřenosti i kvalitní experimentální vědy 
pokračujeme, a tak se ani při oslavách nechceme omezovat pouze na odbornou 
veřejnost, ale umožníme využití laboratoří či odzkoušení tzv. klasické psychologické 
diagnostiky také všem, kdo nás na filozofickou fakultu přijdou navštívit,“ vysvětlil 
vedoucí ústavu Pavel Humpolíček.  

Kompletní program pro veřejnost spolu s místy, kde se akce konají, je k dispozici na 
webových stránkách www.psych.phil.muni.cz. 
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